





MAKAM GANGADHAR NETHA
 President (GHMC)
 Telangana Building Planners Association
 E-mail ID : sriswamiplanners@gmail.com

వాస్తుశిల్పింగ్ ప్లానింగ్, సక్ల చేయబడును
 డిజిటల్ లాండ్స్ సర్వే, లే-అవుట్లు,
 సక్ల ప్లానింగ్ చేయబడును,
 Auto DCR Online Up Loading, Pre DCR Cad Drawing
 భవన నిర్మాణం దరఖాస్తు కొరకు సంప్రదించండి.

SRI SWAMI ASSOCIATES
 ARCHITECTS • ENGINEERS • SURVEYORS
 We Undertake Building Plans, Lay-Out Plans & Permissions, LRS, BRS, Tax Assessments

GHMC, HMDA, DTCP, TS-bpass - Layout's, Building Permissions

H.No. 11-5-565, Bhagya Laxmi Towers,
 Opp: GHMC Circle Office,
 Saroornagar, Hyderabad - 500035

Mob : 9393929595

HAPPY Independence DAY

క్రైమ్ మిర్రర్

Voice of Anti Corruption

తెలంగాణ జిల్లాలు

శుక్రవారం 2-1-2026 పబ్లిషింగ్ సెంటర్ : హైదరాబాద్

జర్నలిస్టులకు టీజేఎఫ్ అండగా ఉంటుంది

టీ యు డబ్ల్యూ జే టీజేఎఫ్ జిల్లా అధ్యక్షులు ఆకుతోట ఆదినారాయణ

ఖమ్మం ప్రెస్ క్లబ్ నూతన కమిటీ ఏకగ్రీవ ఎన్నిక

ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షులుగా గుడ్డేటి రమేష్ బాబు తిరిగి రెండోసారి ఎన్నిక

అట్ట హాసంగా న్యూ ఇయర్ వేడుకలు

3లో

సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని కలిసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపిన తోటకూర వజ్రేష్ యాదవ్

కుత్బుల్లాపూర్, జనవరి 01 (క్రైమ్ మిర్రర్):

నూతన సంవత్సర సందర్భంగా తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఏనుముల రేవంత్ రెడ్డిని ఆయన నివాసంలో మేడ్చల్ మల్కాజ్జిలి జిల్లా అధ్యక్షులు తోటకూర వజ్రేష్ యాదవ్, కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి కొలన్ హన్మంత్ రెడ్డి మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

స్టో పాయిజన్ లా.. యాంటీబయాటిక్స్

రోగాలు తగ్గలంటే మందులు వేసుకోవాల్సిందే. అందుకని అతిగా వాడితే ఆ మందే విషమౌతుంది. ఇప్పుడు యాంటీబయాటిక్స్ విషయంలో ఇదే నిజమౌతోంది. చీటికీ మాటికీ విచ్చలవిడిగా యాంటీబయాటిక్స్ వాడకంతో.. దుస్తుభావాలు వస్తున్నాయి. రోగం త్వరగా తగ్గుతుందనే ఉద్దేశంతో యాంటీబయాటిక్స్ వాడుతున్నారు కానీ.. అవి స్టో పాయిజన్ లా పనిచేస్తున్నాయని ఎవరూ గుర్తించడం లేదు. యాంటీబయాటిక్స్ వినియోగంపై 'క్రైమ్ మిర్రర్..' ప్రత్యేక కథనం.

టీవీ రికవరీ కోసం విచ్చలవిడిగా యాంటీబయాటిక్స్

వ్యాధుల నాశనం కాదు, కొత్త వ్యాధుల జననం

సమర్థవంతంగా లేని డ్రగ్ కంట్రోల్ వ్యవస్థ

యాంటీబయాటిక్ రెసిస్టెన్స్.. పరిశోధకులు ఆందోళన

క్రైమ్ మిర్రర్ ప్రత్యేక కథనం

క్రైమ్ మిర్రర్, మహాదేవపూర్ ప్రతినిధి

ఏదైనా చిన్న వ్యాధికి గురైతే అందుకు తగ్గ యాంటీబయాటిక్స్ వాడటం ఈ రోజుల్లో కామన్ అయిపోయింది. ఎలాంటి ప్రిస్క్రిప్షన్ లేకుండా ఈ యాంటీబయాటిక్స్ తీసుకోవడం వల్ల జరిగే ప్రయోజనం కంటే దుష్ఫలితాలే ఎక్కువని డాక్టర్లు చెబుతున్నారు. జలుబు, ఫ్లూ, దగ్గు వంటి వైరల్ ఇన్ఫెక్షన్లకు ఈ యాంటీబయాటిక్స్ పని చేయవు. బాక్టీరియల్ ఇన్ఫెక్షన్ల ద్వారా వచ్చే జ్వరం, న్యూమోనియా వంటి జబ్బులకు ఇవి కేవలం తాత్కాలిక ఉపశమనం మాత్రమే

మిగులా 2లో

స్లో పాయిజన్ లా... 'యాంటీబయాటిక్స్'

ఇస్తాయి. వీటిని పరిమితికి మించి వాడటం వల్ల మన శరీరం రోగ నిరోధక శక్తిని కోల్పోతుందని, దాని వల్ల వాతావరణం, వయస్సు రీత్యా ఎదురయ్యే ఆరోగ్య సమస్యలను తట్టుకోలేదని ప్రపంచ ఆరోగ్య సంస్థ కూడా హెచ్చరించింది.

యాంటీబయాటిక్స్ రెసిస్టెంట్..

కొందరు అనవసరంగా, డాక్టర్ల సలహా లేకుండా ఎడాపెడా యాంటీబయాటిక్ మందులు వేసుకుంటుంటారు. ఇది ఏమాత్రం మంచిది కాదు, దీంతో మున్ముందు ఆ మందులు పనిచేయవు. ఏ రోగమైనా తగ్గించుకోవడానికి ఓ పద్ధతి ఉంది. తగ్గడానికి నిరీ?త సమయం పడుతుంది. కానీ రోగం త్వరగా తగ్గాలని షార్ట్ కట్స్ కోసం వెతుకుతున్నారు రోగులు. అందుకే రోగాన్ని శాశ్వతంగా నివారించే మార్గాల వైపు చూడకుండా.. టెంపరరీ రిలీఫ్ కు మొగ్గు చూపుతున్నారు. యాంటీబయాటిక్ వేస్తే చాలు.. ఏ రోగమైనా ఇట్టే తగ్గిపోతుంది. కొన్నిరోజులకు మళ్లీ వచ్చినా.. ఇంకో ట్యాబ్లెట్ వేసుకోవచ్చులే అనుకుంటున్నారు. కానీ పదేపదే మందులు వాడి.. రోగనిరోధక శక్తి తగ్గించుకుంటున్నామని గుర్తించడం లేదు. ఇలా విచలవిడిగా యాంటీబయాటిక్స్ వాడితే.. చివరకు ఏ మందులూ పనిచేయకుండా పోయే ప్రమాదం ఉంది. అప్పుడు వచ్చిన రోగం తగ్గడం కూడా గగనమాతుంది. ఇప్పటికైనా యాంటీబయాటిక్స్

వాడకంపై పరిమితి పాటించాలంటున్నారు నిపుణులు.

సమర్థవంతంగా లేని 'డ్రగ్ కంట్రోల్ వ్యవస్థ'

యాంటీబయాటిక్స్ వాడితే ఏ రోగమైనా త్వరగా తగ్గిపోతుందనే ఫీలింగ్ బాగా ఉంది. అందుకే డాక్టర్లు కూడా కచ్చితంగా ప్రిస్క్రిప్షన్లో యాంటీబయాటిక్స్ ఉండేలా చూసుకుంటున్నారు. ఒకవేళ డాక్టర్ రాయకపోయినా.. రోగులే అడిగి మరీ రాయించుకుంటున్నారు. అప్పటికీ వినకపోతే.. మందుల షాపుకి వెళ్లి డైరెక్టుగా కొనుక్కుంటున్నారు. జ్వరం, జలుబు, దగ్గు, గొంతునొప్పి.. ఇలా సాధారణ వైరల్ ఇన్ఫెక్షన్లకు కూడా యాంటీబయాటిక్స్ వాడేస్తున్నారు. ఆయా దేశాల్లో రోగులు ఒత్తిడి చేసినా.. డాక్టర్లు మాత్రం యాంటీబయాటిక్స్ అంటే నో అంటున్నారు. అయితే మన దగ్గర ఎక్కువగా ప్రైవేట్ ఆస్పత్రులు ఉండటం.. డ్రగ్ కంట్రోల్ బలహీనంగా ఉండటం.. ప్రిస్క్రిప్షన్ లేకుండా మందులు అమ్మే ట్రెండ్.. అన్నీ కలిసి ప్రమాద ఘంటికలు మోగిస్తున్నాయి. యాంటీ బయాటిక్స్ విషయంలో సీరియస్ యాక్షన్ తీసుకోకపోతే.. ప్రమాదాన్ని కొనితెచ్చుకున్నట్టు అవుతుందంటున్నారు నిపుణులు.

-తులసి నగేష్, క్రైమ్ మిర్రర్, మహాదేవపూర్ ప్రతినిధి

ఎమ్మెల్యే అరికెపూడి గాంధీకి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపిన జనంపల్లి పురేందర్ రెడ్డి

కూకట్ పల్లి, జనవరి 01 (క్రైమ్ మిర్రర్) :

నూతన సంవత్సర శుభ సందర్భంగా బి ఎస్ సి చైర్మన్, శేర్లింగంపల్లి ఎమ్మెల్యే అరికెపూడి గాంధీ ని, గొట్టుముక్కల పెద్ద భాస్కరరావు ని రామకృష్ణ? వెల్సోర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు జనంపల్లి పురేందర్ రెడ్డి వారి నివాసంలో కలిసి నూతన సంవత్సర జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. అనంతరం జనంపల్లి పురేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఎమ్మెల్యే గాంధీ నియోజకవర్గంలో ఎన్నో అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేపడుతూ ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ ప్రజల మనిషిగా ప్రజల సేవకునిగా ఉండి ఎంతో అభివృద్ధి చేస్తున్నారని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కమిటీ సభ్యులు తాండవ కృష్ణ?, జి ప్రసాద్, రవి కిరణ్, శ్రీధర్ రావు, సూర్యనారాయణ, నాని తదితరులు ఎమ్మెల్యే కి నూతన సంవత్సర



శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. నూతన సంవత్సర సందర్భంగా వివిధ ప్రభుత్వ అధికారులకు, పత్రిక సోదరులకు, కమిటీ సభ్యులకు, కాలనీవాసులకు పేరుపేరునా జనంపల్లి పురేందర్ రెడ్డి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

ఘనంగా బిఆర్ఎస్ యువ నాయకులు కొలుకుల జైహింద్ జన్మదిన వేడుకలు

కుత్బుల్లాపూర్, జనవరి 01 (క్రైమ్ మిర్రర్) :

బిఆర్ఎస్ యువ నాయకులు, కొలుకుల జైహింద్ 45వ జన్మదిన వేడుకలు గురువారం జగద్గిరిగుట్ట డివిజన్ పరిధి మగ్గాం నగర్ నగర్ లోని ఆయన కార్యాలయం వద్ద కుటుంబ సభ్యులు, మిత్రులు, శ్రేయోభిలాషులు, జర్నలిస్టుల మధ్య ఘనంగా జరుపుకున్నారు. వివిధ ప్రాంతాల నుండి హాజరైన పలువురు ఆయనను శాలువాతో సన్మానించి కేక్ కట్ చేయించి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. డివిజన్ యువజన విభాగ అధ్యక్షులు రాయి విఘ్నేష్ ఆధ్వర్యంలో పలువురికి స్వీట్లు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఇంతటి పండుగ వాతావరణం లో తన జన్మదిన వేడుకలు జరుపుకోవడం ఎంతో సంతోషంగా ఉందని తెలిపారు. రానున్న రోజుల్లో ప్రజాసేవకు అంకితమై ప్రజలకు సేవ చేస్తారని తెలిపారు. ముందుగా బిఆర్ఎస్ కార్యనిర్వహక అధ్యక్షులు కేటీఆర్, ఎమ్మెల్యే శంభిపూర్ రాజు, స్థానిక ఎమ్మెల్యే కేపీ. వివేకానంద్ ఘోస్ ద్వారా జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఆయన సోదరుడు కార్పొరేటర్ కొలుకుల జగన్ తో పాటు కార్పొరేటర్లు మంత్రి సత్యనారాయణ, మాజీ కార్పొరేటర్ గుడిమెట్ల సురేష్ రెడ్డి కేక్ కట్ చేయించి శుభ జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో

ట్రస్టా రాష్ట్ర అధ్యక్షులు శివరాత్రి యాదగిరి, జర్నలిస్టు మిత్రులు సిరిగిరి శ్రీనివాస్, ఏ.రాజేంద్ర కుమార్, కూరపాటి శ్రీరామరాజు, సరస్వతి నరేందర్ రాజు, పాలాటి సాయిబాబా, కోటగడ్డ శ్రీనివాస్, శ్రీనివాస్ యాదవ్, రాజబోయిన శ్రీనివాస్ యాదవ్, మాదగారి సుగ్రీవుడు ముదిరాజ్, పంతు వెంకటేశ్, శ్రీధర్, బిఆర్ఎస్ సీనియర్ పార్టీ నాయకులు శ్రీధర్ గౌడ్, ఆకృతి ఆర్ట్స్ రాజు, స్థానిక బి ఆర్ఎస్ నాయకులు ధోపతి సంపత్ రెడ్డి, మైలారం రాజు, పి. సత్తిరెడ్డి, సునీల్ రెడ్డి, అంజయ్య, భూపతిరెడ్డి, కొత్తపల్లి సతీష్, ప్రేమ్ రెడ్డి, దాసు, శివ, ప్రభాకర్ రంజాన్, వనం శ్రీను, తదితరులు పాల్గొని జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



శ్రీ ఆందోల్ మైసమ్మ దేవాలయ నూతన క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ

చౌటుప్పల్, జనవరి 01: యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా, చౌటుప్పల్ మండలం, దండు మల్కాపురం గ్రామ పరిధిలోని శ్రీ ఆందోల్ మైసమ్మ దేవస్థానం 2026 సంవత్సరం క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణను గురువారం ఆలయ కార్య నిర్వహణ అధికారి సల్వాది మోహన్ బాబు, దేవాలయ చైర్మన్ చిలుకూరి మల్లారెడ్డిలచే దేవాలయ ప్రాంగణంలో వారి చేతుల మీదుగా దేవాలయానికి చెందిన నూతన క్యాలెండర్ ను ఆవిష్కరించారు. గురువారం నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని శ్రీ ఆందోల్ మైసమ్మ అమ్మవారి ఆశీస్సులను తీసుకున్నారు. అమ్మవారి దర్శన భాగ్యం కొరకు వచ్చిన భక్తులకు ఎటువంటి అసౌకర్యం కలగకుండా ఆలయ నిర్వహకులు అన్ని ఏర్పాట్లను చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ట్రీనిటీ స్కూల్ చైర్మన్ కేవీబీ కృషా? రావు, డైరెక్టర్ అండ్ ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ ఉజ్జని మంజుల, భక్తులు పాల్గొన్నారు.

నూతన సంవత్సరానికి స్వాగతం పలికిన జర్నలిస్ట్ కుటుంబ సభ్యులు

కుత్బుల్లాపూర్, జనవరి 01 (క్రైమ్ మిర్రర్) :

నూతన సంవత్సరం 2026 పురస్కరించుకొని గిరినగర్ డివిజన్లోని గిరినగర్ ప్రాంతంలో సీనియర్ జర్నలిస్ట్ సరస్వతి నరేందర్ రాజు నివాసంలో కేక్ కట్ చేస్తున్న కుటుంబ సభ్యులు సరస్వతి భారతమ్మ, అంగన్నాడీ టీచర్ సరస్వతి నీరజ, కుమారుడు సరస్వతి గిరిధర్ రాజు, సరస్వతి నిఖిల్ రాజు, సరస్వతి శ్రీకర్ రాజు, బాహుటం మల్లికా నాగ శ్రీషా, బాహుటం శృతిక తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి ఆంగ్ల నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపిన బండి రమేష్

కూకట్ పల్లి, జనవరి 01 (క్రైమ్ మిర్రర్) :

నూతన సంవత్సర శుభ సందర్భంగా టిపిసిసి ఉపాధ్యక్షుడు, కూకట్ పల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ బండి రమేష్, మేడ్చల్ జిల్లా పార్టీ అధ్యక్షుడు వజ్రేష్ యాదవ్ తో కలిసి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ని ఆయన నివాసంలో గురువారం మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి, పరస్పరం నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేసుకున్నారు. రమేష్ శాలువాతో సీఎం ని సన్మానించారు. ఈ సంవత్సరం పార్టీ పరంగా ప్రభుత్వ పరంగా బాగుండాలని పేద ప్రజలకు అన్ని రకాల సేవలు సంక్షేమ పథకాలు అభివృద్ధి ఫలాలు అందాలని నేతలు ఆకాంక్షించారు.



జర్నలిస్టులకు టీజేఎఫ్ అండగా ఉంటుంది

ప్రెస్ క్లబ్ యు డబ్ల్యూ జే టీజేఎఫ్ జిల్లా అధ్యక్షులు ఆకుతోట ఆదినారాయణ

ఖమ్మం ప్రెస్ క్లబ్ నూతన కమిటీ ఏకగ్రీవ ఎన్నిక

ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షులుగా గుడ్డెటి రమేష్ బాబు తిరిగి రెండోసారి ఎన్నిక

అట్ట హాసంగా న్యూ ఇయర్ వేడుకలు

ఖమ్మం క్రైమ్ మిర్రర్)జనవరి 1: జర్నలిస్టులకు ఏ కష్టం వచ్చినా తెలంగాణ యూనియన్ ఆఫ్ వర్కింగ్ జర్నలిస్ట్ టీజేఎఫ్ అండగా ఉంటుందని యూనియన్ జిల్లా అధ్యక్షులు ఆకుతోట ఆదినారాయణ అన్నారు. నూతన సంవత్సర సందరేగా ఖమ్మం ప్రెస్ క్లబ్ లో గురువారం న్యూ ఇయర్ వేడుకలు అట్టహాసంగా జరిగాయి. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా తెలంగాణ యూనియన్ ఆఫ్ వర్కింగ్ జర్నలిస్టు (టీజేఎఫ్) జిల్లా అధ్యక్షులు ఆకుతోట ఆదినారాయణ, ప్రధాన కార్యదర్శి చిర్రా రవి హాజరయ్యారు. ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షులు గుడ్డెటి రమేష్ బాబు న్యూ ఇయర్ కేక్ ను కట్ చేసి వేడుకలను ఘనంగా ప్రారంభించారు. అనంతరం ప్రెస్ క్లబ్ కమిటీ (టీజేఎఫ్) మహాసభ గుడ్డెటి రమేష్ బాబు అధ్యక్షతన జరిగింది. ఈ సభలో జిల్లా అధ్యక్షులు ఆకుతోట ఆదినారాయణ మాట్లాడుతూ... ఖమ్మం జిల్లాలో జర్నలిస్టులకు ఏ సమస్య వచ్చినా ఎంతటి కష్టం వచ్చినా తమ యూనియన్ అండగా నిలుస్తుందని అన్నారు. ఇళ్ల స్థలాలు, అక్రిడేషన్లు, హెల్త్ కార్డుల ఇతర జర్నలిస్టుల సమస్యల పరిష్కారంలో పాలక పార్టీల ద్వంద వైఖరి అవలంబిస్తున్నాయని, జర్నలిస్టుల హక్కుల సాధన కోసం చేసే ఉద్యమాలలో తమ యూనియన్ ముందుంటుందని పేర్కొన్నారు. భవిష్యత్తులో జరగబోయే ఆందోళన కార్యక్రమంలో జర్నలిస్టులు పెద్ద ఎత్తున భాగస్వాములు కావాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. ఈ సందరేగా జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి చిర్రా రవి మాట్లాడుతూ... ప్రెస్ క్లబ్ కమిటీ చేపట్టిన పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలతో ప్రెస్ క్లబ్ సుందరంగా రూపు దిద్దుకుందని ఇదే సమిష్టి కృషితో ముందుకు సాగాలని ఆకాంక్షించారు. ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షులుగా గుడ్డెటి రమేష్ బాబు తిరిగి రెండోసారి ఎన్నిక



గురువారం జరిగిన ప్రెస్ క్లబ్ కమిటీ మహాసభలో నూతన కార్యవర్గాన్ని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. ఖమ్మం ప్రెస్ క్లబ్ (టీజేఎఫ్) కమిటీ అధ్యక్షులుగా గుడ్డెటి రమేష్ బాబు, ప్రధాన కార్యదర్శిగా కొరకొప్పల రాంబాబు, కోశాధికారి బిక్కి గోపి తిరిగి రెండోసారి ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు. ఉపాధ్యక్షులుగా ముత్యాల కోటేశ్వరరావు, పోన్నేటియిన పానకాలరావు, విఠ యాదగిరి, ఆర్గనైజింగ్ సెక్రటరీగా ఎస్ .వెంకట రెడ్డి, సహాయ కార్యదర్శులుగా , మూల జీవన్ రెడ్డి, ఉల్లోజు రమేష్, దండాల ప్రభాకర్ రెడ్డి, ప్రచార కార్యదర్శులుగా నల్లమోతు శ్రీనివాస్, కూరపాటి నరేష్, పులి శ్రీను, ఈసీ మెంబర్లుగా ఎ .మురళి, లక్ష్మణ్, ఇ సంపల్లి వెంకటేశ్వర్లు, శంకర్,అప్పారావు, విశ్వ సేన రవీందర్, రోసి రెడ్డి, శ్రీధర్, రాజేంద్రప్రసాద్ తోపాటు మొత్తం 21 మందితో ప్రెస్ క్లబ్ నూతన కార్యవర్గ కమిటీని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో యూనియన్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు మందులు ఉపేందర్, నగర కమిటీ ప్రధాన కార్యదర్శి అమరవరపు కోటేశ్వరరావు, సంతోష్, మహిళ ప్రతినిధి వంగూరి ఈశ్వరి, గోవింద్ ,నాయకులు పెంటి వెంకటేశ్వర్లు, వేణుగోపాల్,నాగరాజు, బలయ్య, ప్రసాద్, ఆదినారాయణ, రవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రెస్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో 'నూతన సంవత్సర వేడుకలు'

సర్వేజనా సుఖినోభవంతు - మిన్నుభాయ్

క్రైమ్ మిర్రర్, మహాదేవపూర్ ప్రతినిధి:జయశంకర్ జిల్లా మహాదేవపూర్ మండల కేంద్రంలో ప్రెస్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో నూతన సంవత్సర వేడుకలు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఒకరికొకరు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్నారు. కేక్ కట్ చేసి, మిఠాయిలు పంచుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షులు మిన్నుభాయ్ మాట్లాడుతూ.. 2026 సంవత్సరం.. ప్రతి ఒక్కరి జీవితాలలో ఆరోగ్యం, ఆనందం, సంతృప్తి నింపే సంవత్సరం కావాలి. మండలంలోని అన్ని గ్రామాల ప్రజలు, వారి కుటుంబ సభ్యులు వెలుగుతో, నవ్వులతో నిండిన ఏడాది గడవాలని కోరుకుంటున్నా అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాత్రికేయులు షఫీ, అజ్జు, మున్ను, రాజిరెడ్డి, అన్వర్, భాస్కర్ మరియు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తీన్మార్ మల్లన్నకు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపిన

కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా సంయుక్త కార్యదర్శి దంటిక అశోక్ యాదవ్

సంస్థాన్ నారాయణపురం, జనవరి 01(క్రైమ్ మిర్రర్): తెలంగాణ రాజ్యాధికార పార్టీ అధ్యక్షులు ఎమ్మెల్యే తీన్మార్ మల్లన్న కు యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా సంయుక్త కార్యదర్శి సంస్థాన్ నారాయణపురం మండలంలోని మహ్మూబాబాద్ గ్రామ 5 వ వార్డ్ మెంబర్ దంటిక అశోక్ యాదవ్ కొత్త సంవత్సరం సందరేగా గురువారం క్యూ న్యూస్ ఆఫీసులో కలిసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేయడం జరిగింది. ఈ సందరేగా వారు మాట్లాడుతూ బీసీ హక్కుల కోసం మీరు పోరాడుతున్న ప్రయత్నం విజయనిస్తుందని అన్నారు.మీలాంటి నాయకులు ఈ ఉద్యమాన్ని మరింత బలోపేతం చేస్తే రాష్ట్రంలో బీసీ రాజ్యమే వస్తుందని అశోక్ యాదవ్ మల్లన్న తో మాట్లాడుతూ అన్నారు. బీసీలంతా మేల్కొని మనకు జరుగుతున్న అన్యాయాన్ని అరికట్టాలని మల్లన్న సూచించారు.ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీనివాసులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

సంగాయపల్లి సర్పంచ్ హన్మయ్య ని శాలువాతో సన్మానించిన అశోక్

ప్రజాసేవకుడికి పట్టం గట్టిన గ్రామస్తులు

రిటైర్డ్ హెడాప్టర్ హన్మయ్య సార్ కు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన రావులపల్లి బాలప్ప

కోడంగల్, జనవరి 01(క్రైమ్ మిర్రర్): ప్రజలు నమ్మకంతో అప్పగించిన బాధ్యతలను ప్రజా ప్రతినిధిగా నిబద్ధతతో సేవలందించాలని తెలంగాణ రజక రిజర్వేషన్ సమితి వికారాబాద్ జిల్లా వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ సి. అశోక్ సూచించారు. గురువారం వికారాబాద్ జిల్లా కోడంగల్ మండలం సంగాయపల్లి గ్రామ సర్పంచ్ గా ఎన్నికైన రిటైర్డ్ హెడాప్టర్ హన్మయ్య ని తన నివాసంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శాలువాతో సన్మానించి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన రాష్ట్ర అధ్యక్షులు గోపి రజక , అంబేద్కర్ యువజన సంఘం అధ్యక్షులు అన్నారం సాయిలు , జిల్లా వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ అశోక్, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు రావులపల్లి బాలప్ప,జిల్లా యాత్ ఉపాధ్యక్షులు వెంకటేశ్,అంగడి రాయచూర్ శ్యామప్ప,అన్నారం మహేష్. సంగాయపల్లి గ్రామంలో హనుమాన్ గుడి



నిర్మాణం,గ్రంథాలయం కట్టించడం అనునిత్యం ప్రజా సంక్షేమం కోసం ,ప్రజలకు సేవ చేస్తూ , గ్రామ అభివృద్ధి కోసం తపన పడే నాయకుడు ఆప్యాయంగా పలకరించే రిటైర్డ్ హెడాప్టర్ హన్మయ్య సార్ ను సర్పంచ్ గా ఎన్నికైనందుకు ఆయనకు సహకరించిన గ్రామ ప్రజలకు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపిన రాష్ట్ర అధ్యక్షులు గోపి రజక.

కల్పకుర్తి మున్సిపల్ ఎన్నికల ముసాయిదా ఓటర్ జాబితా విడుదల

క్రైమ్ మిర్రర్, కల్పకుర్తి:కల్పకుర్తి మున్సిపాలిటీకి సంబంధించిన 22 వార్డుల ముసాయిదా ఓటర్ జాబితా మున్సిపల్ కార్యాలయం నోటీసు బోర్డులో అందుబాటులో ఉంటుందని, ఓటర్ల జాబితాలో ఏమైనా సవరణలు ఉంటే వాటికి సంబంధించి పిర్యాదులు మున్సిపల్ కార్యాలయం లో సమర్పిస్తే, వాటిని పరిశీలించి సరి చేయడం జరుగుతుందని పుర కమిషనర్ మహమూద్ షేక్ తెలిపారు.మునిసిపల్ మేనేజర్ వీ ఎల్ పీ రాజ కుమారి, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపిన నీలం మధు

పటాన్ చెరు, క్రైమ్ మిర్రర్ ప్రతినీతి జనవరి 01: 2026

నూతన సంవత్సరాన్ని పురస్కరించుకుని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి మెడక్ పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి నీలం మధు ముదిరాజ్ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. గురువారం హైదరాబాద్ లోని సెక్రటేరియట్ లో



ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిని కలిసి పుష్పగుచ్ఛం అందించి నూతన సంవత్సరం శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. పటాన్ చెరు ప్రాంతంలో రెండు జిహెచ్ఎంసీ సర్కిల్ కార్యాలయాలతో పాటు రెండు నూతన పోలీస్ స్టేషన్లను మంజూరు చేసినందుకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. రాబోయే రోజుల్లో డివిజన్ల అభివృద్ధిలో పాటు నూతన మున్సిపాలిటీలకు నిధులు అందించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. మెడక్ పార్లమెంట్ పరిధిలో రానున్న మున్సిపల్, స్థానిక ఎన్నికలు, జిహెచ్ఎంసీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ గెలుపు కోసం కష్టపడి అత్యధిక స్థానాలను గెలవాలని నీలం మధుకు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సూచించారు. మెడక్ పార్లమెంట్ పరిధిలో అత్యధిక స్థానాలు గెలిచే విధంగా అందరం కలిసి కట్టుగా కృషి చేస్తామని నీలం సీఎంకి తెలిపారు.

మాజీ మంత్రి హరీష్ రావు ని కలిసిన బీఆర్ఎస్ యువ నేత మాధ్రి ప్రభాకర్



పటాన్ చెరు, క్రైమ్ మిర్రర్ ప్రతినీతి జనవరి 01: నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా పటాన్ చెరు బీఆర్ఎస్ నాయకులు, ఎంపీఆర్ ఫౌండేషన్ కో-చైర్మన్ మాధ్రి ప్రభాకర్ మాజీ మంత్రి హరీష్ రావు ని మర్యాదపూర్వకంగా కలుసుకుని నూతన సంవత్సరం శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా హరీష్ రావు మాట్లాడుతూ.. పార్టీ బలోపేతానికి నాయకులు, కార్యకర్తలు అందరూ ఐక్యతతో ముందుకు సాగాలని, ప్రజల సమస్యలపై నిరంతరం పోరాడుతూ మరింత విస్తృతంగా ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లాలని సూచించారు. మాధ్రి ప్రభాకర్ గారు మాట్లాడుతూ.. బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఆశయాలు, నాయకత్వం ప్రజలకు మరింత దగ్గర చేయడానికి పటాన్ చెరు నియోజకవర్గంలో సమిష్టిగా పనిచేస్తామని, అందరిని కలుపుకొని ముందుకు వెళ్తామని, పార్టీ కోసం క్షేత్రస్థాయిలో కృషి మరింత పెంచుతామని స్పష్టం చేశారు. నూతన సంవత్సరం బీఆర్ఎస్ పార్టీకి మరింత బలాన్ని, ప్రజలకు మంచి భవిష్యత్తును అందించాలని ఆకాంక్షించారు.

ఖమ్మం జిల్లా కలెక్టర్ గారికి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపిన టీఎన్టీవోస్ యూనియన్

ఖమ్మం (క్రైమ్ మిర్రర్): నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా ఈరోజు ఖమ్మం జిల్లా కలెక్టర్ క్యాంప్ ఆఫీస్ లో ఖమ్మం జిల్లా టీఎన్టీవోస్ యూనియన్ అధ్యక్షులు గుంటుపల్లి శ్రీనివాసరావు ఆధ్వర్యంలో జిల్లా కలెక్టర్ అనుదీప్ దురిశెట్టి గారిని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఖమ్మం జిల్లా సమగ్ర అభివృద్ధి కలెక్టర్ గారు చేస్తున్న కృషిని యూనియన్ నాయకులు కొనియాడారు. జిల్లా ప్రజల సమస్యలను సత్వరం పరిష్కరించడంలో కలెక్టర్ గారి పాత్ర విశేషమని, భవిష్యత్తులో కూడా ఇదే విధంగా ప్రజల అభ్యున్నతికి కృషి కొనసాగించాలని కోరారు. జిల్లాలో విద్య, వైద్యం, వ్యవసాయం, సామాజిక సంక్షేమ రంగాల అభివృద్ధికి ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న పథకాల్ని సమర్థవంతంగా అమలు చేసి ప్రజల సమస్యలను గెలుచుకుంటూ ఖమ్మం జిల్లాను రాష్ట్రంలో ఆదర్శ జిల్లాగా గెలుపుతున్న కలెక్టర్ గారిని అభినందించారు. అలాగే పారదర్శక పరిపాలన, ఉద్యోగుల సమస్యల పరిష్కారం, పట్ల కలెక్టర్ గారి నిబద్ధతను ప్రశంసించి, భవిష్యత్తులో కూడా ఉద్యోగులకు, ప్రజలకు మరింత సహకారం అందించాలని కోరారు. జిల్లా అభివృద్ధి కార్యక్రమాల్లో టీఎన్టీవోస్ యూనియన్, జిల్లా ఉద్యోగులు ఎల్లప్పుడూ తమ వంతు కృషి చేస్తారని ఈ సందర్భంగా యూనియన్ నాయకులు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ దంపతులకు పుష్పగుచ్ఛం తో సత్కరించి, పదివేల రూపాయల విలువ చేసే మెయ్యి నోటు పుస్తకాలను అందజేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో టీఎన్టీవోస్ ఖమ్మం జిల్లా కార్యదర్శి కొనిదెన శ్రీనివాస్, అసోసియేటెడ్ అధ్యక్షులు కొమరగురి దుర్గాప్రసాద్,



సెంట్రల్ యూనియన్ కార్యదర్శి జెడ్.ఎస్. జైపాల్, టీఎన్టీవోస్ యూనియన్ ఉపాధ్యక్షులు ఎర్ర రమేష్, శ్రీధర్ సింగ్, లలిత కుమారి, అసాం ఖాన్, జాయింట్ సెక్రటరీలు తాళ్లూరి శ్రీకాంత్, కోణార్ హరికృష్ణ, భూస చంద్రశేఖర్, రాధికా రెడ్డి, మహిళ కన్వీనర్ మంజుల, ఆర్గనైజింగ్ సెక్రటరీ పెద్దినేని రాధాకృష్ణ, టీఎన్టీవోస్ నగర అధ్యక్షులు బెజ్జంకి ప్రభాకర చారి, కార్యదర్శి అంజనేయులు, హాస్టల్ వెటోర్ ఫోరం అధ్యక్షులు కోటపాటి రుక్మా రావు, కార్యదర్శి నాగేశ్వరరావు, మెడికల్ ఫోరం అధ్యక్షులు సైదులు, మున్సిపల్ ఫోరం అధ్యక్షులు సుధాకర్, పంచాయతీ కార్యదర్శుల ఫోరం అధ్యక్షులు ఫజల్, యూనియన్ నాయకులు కొప్పుల దిలీప్, వి.శంకర్, కే.తిరుపతిరావు, ఎస్ కే జిలాని, యాకూబ్, వెంకటరెడ్డి అబ్దుల్ సత్తార్, విజయ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన బలయ్య యాదవ్...

స%శీ%స్థాన్ నారాయణపురం, జనవరి 01(క్రైమ్ మిర్రర్): తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఎన్మమల రేవంత్ రెడ్డి ని హైదరాబాద్ రాష్ట్ర సచివాలయంలో కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర నాయకులు జక్కలి బలయ్య యాదవ్ కలిశారు. నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా రాష్ట్ర మహిళా అభివృద్ధి సంస్థ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ బండ్రు శోభారాణి తో కలిసి బలయ్య యాదవ్ పూల బోకే ఇచ్చి శాలువతో సన్మానించి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. సందర్భంగా బలయ్య యాదవ్ మాట్లాడుతూ సీఎం రేవంత్ నాయకత్వంలో ప్రజా ప్రభుత్వం నూతన సంవత్సరంలో ప్రజలకు మరింత సంక్షేమ అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు అందించి ప్రజల మన్ననలు మరింత పొందుతుందని చెప్పారు. గ్రామపంచాయతీ సర్పంచ్ ఎన్నికల లాగానే రాబోయే రోజుల్లో జరిగే మున్సిపల్. జడ్పీటీసీ, ఎంపీటీసీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ కి ప్రజలు బ్రహ్మరథం పట్టి ఆదరిస్తారని 90 శాతం పైగా స్థానాల్లో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థులు గెలుస్తారని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. మునుగోడు నియోజకవర్గంలో ఎమ్మెల్యే రాజగోపాల్ రెడ్డి నాయకత్వంలో మున్సిపల్. జడ్పీటీసీ ఎంపీటీసీ అన్ని స్థానాలలో క్లీన్ స్వీప్ చేస్తుందని అన్నారు. బలయ్య యాదవ్ తో పాటు యువజన కాంగ్రెస్ నాయకులు నెట్టు శ్రీకాంత్ కారంబోతు గోపి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఉద్యోగులు లక్ష సాధనలో ముందుండాల్సి: ఏరియా జీఎం ఎన్. రాధాకృష్ణ?



మందమర్రు, జనవరి 1 (క్రైమ్ మిర్రర్): మందమర్రు ఏరియాలోని కేక్ ఓపెన్ కాస్ట్ ప్రాజెక్ట్లో నూతన సంవత్సర వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. గురువారం ప్రాజెక్టును సందర్శించిన మందమర్రు ఏరియా జనరల్ మేనేజర్ ఎన్. రాధాకృష్ణ? అధికారులతో కలిసి కేక్ కట్ చేసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, గడిచిన ఏడాదిలో కార్మికులు, అధికారులు సమన్వయంతో కష్టపడి పనిచేశారని ప్రశంసించారు. 2026 నూతన సంవత్సరంలో సంస్థ నిర్దేశించిన ఉత్పత్తి లక్ష్యాలను సాధించేందుకు ప్రతి ఉద్యోగి అంకితభావంతో పనిచేయాలని పిలుపునిచ్చారు. అలాగే ఉద్యోగులందరి జీవితాల్లో ఈ సంవత్సరం మరింత సంతోషం, శాంతి, అభివృద్ధి నింపాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రాజెక్ట్ ఆఫీసర్ ఎం.మల్లయ్య, ప్రాజెక్ట్ ఇంజనీర్ ఎన్. వెంకట వంశీధర్, మేనేజర్ కె రామరాజు, సీఎంఓఎఫ్ ఏరియా అధ్యక్షులు ఎస్ రమేష్, ఏఐటీయూసీ యూనియన్ ప్రతినిధి ఎం కోటయ్య, వివిధ యూనియన్ల నాయకులు పాల్గొన్నారు.



ముఖ్యమంత్రికి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపిన పోచారం శ్రీనివాస్ రెడ్డి

బాన్సువాడ క్రైమ్ మిర్రర్: 2026 నూతన సంవత్సర సందర్భంగా తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి వర్యులు శ్రీ ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డిని గురువారం మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి పుష్పగుచ్ఛాన్ని అందించి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపిన తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ వ్యవసాయ సలహాదారులు, బాన్సువాడ నియోజకవర్గ శాసన సభ్యులు పోచారం శ్రీనివాస్ రెడ్డి మరియు మాజీ డిసిసిబి చైర్మన్ పోచారం భాస్కర్ రెడ్డి.

ఇందిరమ్మ చీరలను పంపిణీ చేసిన గ్రామ సర్పంచ్ గుంట అనిత-హన్మన్ను



పిట్లం క్రైమ్ మిర్రర్: కామారెడ్డి జిల్లా పిట్లం మండలం రాంపూర్(కలన్) గ్రామంలో గురువారం గ్రామపంచాయతీ కార్యాలయం వద్ద గ్రామ సర్పంచ్ గుంట అనిత-హన్మన్ను, ఉప సర్పంచ్ మండడి శ్రీధర్ రెడ్డి, గ్రామపంచాయతీ సెక్రటరీ భాస్కర్ గ్రామ మహిళలకు ఇందిరమ్మ చీరలను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామ సర్పంచ్ అనిత మాట్లాడుతూ.. మహిళల అభ్యున్నతికి, సంక్షేమానికి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ప్రజా ప్రభుత్వం నిరంతరం కృషి చేస్తుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ మహిళా సంఘం అధ్యక్షురాలు రుక్మిణి, వి.వో.ఎ.లక్ష్మి, గ్రామ పాలకవర్గ సభ్యులు, గ్రామ మహిళలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పిల్లలకు విషం ఇచ్చి తల్లి ఆత్మ హత్య

క్రైమ్ మిర్రర్, కల్వకుర్తి: నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా కల్వకుర్తి పట్టణంలోని హైదరాబాద్ చౌరస్తాలో బుక్ సెంటర్ నిర్వహిస్తున్న భీంశెట్టి ప్రకాష్ (47) గత నెల రోజుల క్రితం గుండె పోటుతో మృతి చెందాడు. భర్త మృతిని తట్టుకోలేక భార్య భీంశెట్టి ప్రసన్న (38) గురువారం మధ్యహ్నం ఇద్దరు పిల్లలు కూతురు మేఘన (13) కుమారుడు అశ్రీత్ రాం (15) కు అన్నంలో విషం కలిపి పిల్లలకు తినిపించి ఆమె కూడా తినేసింది. ఆమె తమ్ముడు ఇంటికి వచ్చి తల్లులు తీయగా మతిస్థిమితం లేని దిశలో పడి ఉన్నారు ఇది గమనించి చూటా చూటినా ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించగా పరిస్థితి విషమించి తల్లి కూతురు మృతి చెందారు. కుమారుడు ప్రాణాలతో బయటపడ్డాడు.



భీమా కోరేగావ్ విజయోత్సవ సభ నిర్వహించిన మాల మహానాడు ఖమ్మం జిల్లా కమిటీ



ఖమ్మం క్రైమ్ మిర్రర్: ఖమ్మం జడ్పీ సెంటర్ అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద భీమా కోరేగావ్ విజయోత్సవ సభను ఉద్దేశించి మాల మహానాడు రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు గుంతేటి వీరభద్రం మాట్లాడుతూ భీమా కోరేగావ్ విజయం అనేది కేవలం ఒక యుద్ధం మాత్రమే కాదు ఇది భారతీయ సామాజిక చరిత్రలో మహర్షి ధైర్యానికి సమానత్వానికి చిహ్నం అన్నారు 18వ శతాబ్దం చివరిలో మరియు 19వ శతాబ్దం ఆరంభంలో పూణేను కేంద్రంగా చేసుకొని పీష్వా పాలన సాగించి రెండవ బాజీరావు పాలనలో మనుధర్మం దాని అత్యంత క్రూరమైన రూపంలో అమలులో ఉండేది ఈ కాలం దళితులకు ముఖ్యంగా మహర్షకు నరక ప్రాయం లాంటిది . ఎంతోకాలంగా మహర్షు బయటకు రాకూడదు ఎందుకంటే వారి నీడ అగ్రవారాల మీద పడకూడదు . ఈ పరిస్థితులలో మహర్షలో తీవ్రమైన అగ్రహాన్ని కనిపింపజేసాయి . పీష్వా అహంకారం మేరకు మహర్షు ముందుగా పీష్వా బాజీరావు వద్దకు వెళ్లి విజ్ఞప్తి చేశారు . మేము దేశద్రోహులం కామ్ మీ తరపున బ్రిటిష్ వారితో యుద్ధం చేస్తాం . మాకు సైన్యములో అవకాశం ఇవ్వండి . దీనికి ప్రతికారంగా మాపై ఉన్న అమానవీయ ఆంక్షలు తొలగించండి అని వారు కోరారు అని అన్నారు . కుల అహంకారంతో ఉన్న పీష్వా వారిని అవమానించి మీరు శూద్రులు యుద్ధం చేయడానికి అనహర్యులు అని గెంటేశారు . ఆత్మ అభిమానం దెబ్బతిన్న మహర్షు లకు బ్రిటిష్ ఒక అవకాశం ఇచ్చింది మీరు మాతో కలిసి సిద్ధం చేస్తే సమాన జీతం గౌరవం ఇస్తామని చెప్పారు. మహర్షు బాంబే నేటివ్ ఇన్సూరీటీలో చేరారు . వారికి ఇది ఉద్యోగం కాదు అనీసి వేసిన వ్యవస్థపై తిరుగుబాటు చేసే అవకాశం అన్నారు . ఈ యుద్ధంలో పీష్వా బాజీరామ్ సైన్యం మొత్తం 28 వేల మంది . బ్రిటిష్ మహార్ సైన్యం 834 మంది ఇందులో 500 మంది మహార్ సైనికులు 1818 జనవరి 1న కెప్టెన్ స్టాంటన్ నాయకత్వంలోని బ్రిటిష్ దళం డిసెంబర్ 31న రాత్రి శిరూర్ నుండి బయలుదేరింది . వారు రాత్రంతా దాదాపు 27 మైళ్ళు నడిచి జనవరి 1

ఉదయానికి కోరేగాం గ్రామానికి చేరుకున్నారు . అప్పటికి బీమా నదికి ఆవలి వైపున పీష్వా సైన్యం భారీగా దింపింది కానీ మహార్ సైనికులు వెనకడుగు వేయలేదు మట్టి గోడలను రక్షణగా చేసుకుని పోరాడారు భీకరంగా దాడి చేశారు . యుద్ధం జరుగుతున్నప్పుడు మహార్ సైనికులకు కనీసం నీరు తాగడానికి కూడా అవకాశం లేదు నదిలో నీరు ఉన్న శత్రువుల దాడి వల్ల అక్కడికి పోలేకపోయారు. ఆకలి దాహంతో నకనకలాడుతూనే వారు కత్తి పట్టారు పీష్వా సైన్యాన్ని చిత్తుచిత్తుగా ఓడించినారు. రాత్రి 9 గంటల సమయానికి పీష్వా సైన్యం వెనుతిరగటం ప్రారంభించింది 800 మంది ముందు ఓటమిని అంగీకరించి పారిపోయింది . ఈ యుద్ధంలో నాయకత్వం వహించిన మహార్ నాయకులు రత్నాక్, గన్ నాక్, హెగ్ నక్ , వంటి వీరులు కెప్టెన్ స్టాంటన్ వ్యూహాలకు తమ ప్రాణాలను అడ్డంగా పెట్టి అమలు చేశారున్నారు . దాదాపు 100 సంవత్సరాల పాటు ఈ చరిత్ర మరుగున పడిపోయింది . దీనిని తిరిగి వెలుగులోకి తెచ్చింది డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ అని అన్నారు 1927 జనవరి 21న డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ తన అనుచరులతో కలిసి భీమా కోరేగావ్ విజయ స్తంభాన్ని సందర్శించారు దళిత ఆత్మ గౌరవాన్ని చిహ్నంగా జరిగిన ఈ యుద్ధం పురస్కరించుకొని విజయోత్సవ సభను జరుపుకోవడం జరుగుతుందని అన్నారు . ఈ కార్యక్రమంలో రిటైర్డ్ ఆర్మీ గులగట్టు ఎల్లయ్య గౌరవ పెద్దలు కొరివి దయానంద్ మాల మహానాడు జిల్లా అధ్యక్షులు కొట్టే సుధాకర్ దాసరి శ్రీనివాస్, ప్రధాన కార్యదర్శి గుమ్మడి కనకరాజు , ఎల్ హెచ్ పి ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు బద్రునాయక్ , అంబేద్కర్ సేవా సమితి జిల్లా అధ్యక్షుడు నార్యల్ల వెంకన్న , కె రామారావు వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ పాలపాటి మిన్ను , మీడియా ఇన్చార్జ్ పాగా యానా నల్లపరమేశ్ ప్రముఖ గాయకుడు పాగి వెంకన్న జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు గాదరి బాబు బిందె రమేష్ తలారి శేఖర్ గోపాల్ చింతపల్లి వెంకటేశ్వర్ లతోపాటు తదితరులు పాల్గొన్నారు .

అర్బన్ రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలలో నూతన సంవత్సరం వేడుకలు

క్రైమ్ మిర్రర్, కల్వకుర్తి: అర్బన్ రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలలో చదువుతున్న విద్యార్థులతో కలిసి నూతన సంవత్సరం వేడుకల్లో పాల్గొనడం ఎంతో ఆనందంగా ఉందని జిల్లా విద్యాశాఖాధికారి డి.కే.వో రమేష్ కుమార్ అన్నారు. గురువారం నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా నాగర్ కర్నూల్ పట్టణంలో కొనసాగుతున్న అర్బన్ రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలలో తల్లిదండ్రులు లేని విద్యార్థుల కోసం ఏర్పాటు చేసిన నూతన సంవత్సరం కార్యక్రమానికి డి.కే.వో రమేష్ కుమార్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులతో కలిసి కేక్ కట్ చేశారు. అనంతరం డి.కే.వో మాట్లాడుతూ, అర్బన్ రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలలోని ఉపాధ్యాయులు, సిబ్బంది విద్యార్థులకు స్నేహపూర్వక వాతావరణాన్ని కల్పిస్తూ, ఆత్మీయతతో ప్రోత్సాహం అందించాలని సూచించారు. విద్యార్థుల్లో ఆత్మవిశ్వాసం, సమాజంతో అనుబంధ భావన పెంపొందించే లక్ష్యంతో ఉపాధ్యాయులు నిరంతరం కృషి చేయాలని కోరారు. విద్యార్థుల సమస్యలను డి.కే.వో అడిగి తెలుసుకొని, వారి మానసిక స్థైర్యాన్ని పెంచడంతో పాటు సమగ్ర విద్యా అభివృద్ధికి అవసరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. గతంలో విద్యార్థుల కోసం నిర్వహించిన సాంస్కృతిక, క్రీడా కార్యక్రమాలను ఈ సందర్భంగా డి.కే.వో గుర్తు చేశారు.

విద్యార్థులు ఎలాంటి ఆత్మస్థైర్య లోపానికి లోనుకాకుండా మంచి చదువు చదివి జీవితంలో ఉన్నత స్థాయికి చేరుకోవాలని డి.కే.వో రమేష్ కుమార్ ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అకాడమిక్ మానిటరింగ్ అధికారి షరూద్దీన్, పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్, ఉపాధ్యాయులు, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.





మృతుని కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం

నూతనకల్ (క్రైమ్ మిర్రర్): మండల పరిధిలోని పెదనెమిల గ్రామానికి చెందిన పురం యల్లయ్య ఇటీవలే అనారోగ్యంతో బాధపడుతూ మృతి చెందారు. కుటుంబ ఇబ్బందులు తెలుసుకున్న గౌడ సంఘం అధ్యక్షుడు గుండగాని రమేష్ భవాని గురువారం మృతుని కుటుంబాన్ని పరామర్శించి మనోధైర్యాన్ని కల్పించారు. అనంతరం వారికి బియ్యం, ఆర్థిక సహాయం అందించారు. ఈనాటి కార్యక్రమంలో సోమిరెడ్డి మల్లారెడ్డి, మద్దెల వెంకన్న, పురం సోమయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా నూతన సంవత్సర వేడుకలు

మైలారం దేవస్థానంలో శ్రీశ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామిని దర్శించిన భక్తులు
పరిగి (క్రైమ్ మిర్రర్): కొత్త సంవత్సర వేడుకలను ప్రజలంతా గురువారం వైభవంగా జరుపుకున్నారు. ఉదయాన్నే వాకిళ్లను శుభ్రం చేసుకొని కళ్ళాపీతో చల్లి రంగు, రంగుల ముగ్గులను వేసి ఇంట్లో పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం ఆయ దేవస్థానాలను దర్శించుకునేందుకు భక్తులు పయనమయ్యారు పరిగి నియోజకవర్గ దోమ మండలంలోని మైలారంలోని శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామిని ఆయా గ్రామాల ప్రజలు దర్శించుకుని మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. ధ్యజస్తంభం దగ్గర నాణెలు నిలబెట్టి స్వామివారి ఆశీస్సులు తీసుకున్నారు. ఈ సంవత్సరంలో ప్రజలంతా సుఖిక్షంగా ఉండాలని పాడి పంటలు సమృద్ధిగా పండాలని భక్తులు ఆకాంక్షించారు.



స్వప్నమైన లక్ష్యాలతో.. అభివృద్ధిలో ముందుండాని

జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ శర్మ
క్రైమ్ మిర్రర్, మహాదేవపూర్ ప్రతినిధి: జిల్లా అభివృద్ధిలో ఆదర్శంగా నిలవాలంటే అన్ని శాఖల అధికారులు సమన్వయంతో పని చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ శర్మ తెలిపారు. గురువారం ఐడిఓసి కార్యాలయంలో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో అన్ని శాఖల జిల్లా అధికారులు, తెలంగాణ నాన్ గెజిటెడ్ అధికారులు, నాలుగో తరగతి సిబ్బంది, వివిధ ఉద్యోగ సంఘాల నాయకులు కలెక్టర్ కు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ప్రతి అధికారి స్వప్నమైన లక్ష్యాలను నిర్దేశించుకుని అభివృద్ధి పనులను వేగవంతం చేయాలని, ప్రజలతో మమేకమై వారి సమస్యల పరిష్కారానికి చొరవ చూపాలని సూచించారు. అన్ని శాఖలు పరస్పర సమన్వయంతో పనిచేసినప్పుడే ప్రజలకు మెరుగైన సేవలు అందించగలమని ఆయన స్పష్టం చేశారు. నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షల సందర్భంగా బోకేలు, పుష్పగుచ్చాలకన్నా విద్యార్థులకు ఉపయోగపడే నోట్ పుస్తకాలు, పెన్నులు, పెన్సిళ్లు, పరీక్ష ప్యాప్లు అందించాలన్న తన పిలుపుకు స్పందించిన వారందరినీ కలెక్టర్ ఆభినందించారు. ఈ ఆలోచన సామాజిక బాధ్యతను ప్రతిబింబించడమే కాకుండా విద్యార్థుల భవిష్యత్తుకు తోడ్పడుతుందని తెలిపారు. సంకల్పం, సేవాభావం, సమన్వయం ఇవే మన జిల్లా పురోగతికి మూలస్తంభాలని పేర్కొంటూ, నూతన సంవత్సరం జిల్లా అభివృద్ధికి మైలురాయిగా నిలవాలని ఆకాంక్షించారు.



మన్యూరాబాద్ డివిజన్లో భాగర డ్రైనేజీ లైన్లను పూర్తి చేసుకున్నాం

జి హెచ్ ఎం సి డిప్యూటీ షోర్ లీడర్ కొప్పుల నర్సంపత్తి రెడ్డి
ఎన్టీఆర్ జనవరి 1, (క్రైమ్ మిర్రర్ ప్రతినిధి): మన్యూరాబాద్ డివిజన్ హయత్ నగర్ ప్రాంతంలోని శ్రీ కృష్ణ? హిల్స్ కాలనీలో సుమారు 41.5 లక్షలతో నూతనంగా నిర్మించుకున్న భాగర డ్రైనేజీ ను కాలనీ సంక్షేమ సంఘ సభ్యులతో కలిసి జిహెచ్ఎంసి డిప్యూటీ షోర్ లీడర్, స్థానిక కార్పొరేటర్ కొప్పుల నర్సంపత్తి రెడ్డి శిలాఫలకం వద్ద టెంకాయలు కొట్టి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ మాట్లాడుతూ.. శ్రీ కృష్ణ? హిల్స్ కాలనీలో నిర్మించుకున్న భాగర డ్రైనేజీ పనులు కొనసాగుతున్న సమయంలో షీట్ రాక్ రావడం, మధ్యలో ఎలక్షన్ కోడ్ లు రావడం తో 2 నుండి 3 సార్లు రీ ఎస్టిమేషన్ వేయించి ఇచ్చిన హామీ ప్రకారంగా వివిధ లైన్లలో డ్రైనేజీ నిర్మాణాన్ని పూర్తి చేశామని ఆయన అన్నారు. కాలనీలో ఉన్న పార్క్ స్థలానికి పవర్ బోరు మరియు ప్రహరీ గోడ, అదేవిధంగా వారం నుండి రెండు వారాల్లో నూతన సి.సి రోడ్డును కూడా నిర్మించుకోబోతున్నామని కాలనీ వాసులకు ఆయన శు



భవార్తను తెలియజేశారు. కాలనీ సంక్షేమ సంఘ సభ్యులు మా కాలనీ అభివృద్ధి దిశలో ముందుకు తీసుకెళ్తున్నందుకు కార్పొరేటర్ కు హృదయపూర్వక కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాలనీ సంక్షేమ సంఘం సభ్యులు పి.శ్రీనివాస్, బి.బ్రహ్మచారి, క్రాంతి కుమార్, బిక్షపతి, కృష్ణారెడ్డి, నర్సింగ్, ఎస్.నరసింహ యాదవ్, కె.వెంకటేశం, శ్రీనివాస్, అగేష్, రాంరెడ్డి, కాలనీ మహిళలు మరియు బీజేపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నూతన సంవత్సర వేడుకల ఖర్చును సేవగా మలిచిన యువత

చెవిటి--మూగ విద్యార్థుల చిరునవ్వులకు కారణమైన కనకదుర్గా యూత్ యువకులు
చిన్నారుల ముఖాల్లో కనిపించిన ఆనందం చిరునవ్వులే అందరి మనసులను దోచుకుంది

క్రైమ్ మిర్రర్, త్రిపురారం ప్రతినిధి: నూతన సంవత్సరాన్ని ఆరాటంగా జరుపుకోవడం కన్నా సమాజానికి ఉపయోగపడే సేవా కార్యక్రమాలకు ప్రాధాన్యం ఇవ్వాలని భావించిన నల్గొండ జిల్లా త్రిపురారం మండలం పెద్దదేవులపల్లి గ్రామంలోని బుడిగ బజార్ కు చెందిన శ్రీ కనకదుర్గా యూత్ సభ్యులు ఆదర్శప్రాయమైన కార్యక్రమాన్ని చేపట్టారు. అవంతిపురం గ్రామంలో ఉన్న ప్రభుత్వ చెవిటి%--%మూగ విద్యాలయంలో చదువుతున్న విద్యార్థులకు నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించి, విద్యాలయ అవసరాల కోసం కుర్చీలు, టేబుల్స్ అందజేశారు. డిసెంబర్ ముప్పై ఒకటి, జనవరి ఒకటి తేదీల్లో సాధారణంగా జరిగే వేడుకలను పూర్తిగా విరమించుకుని, వాటికి అయ్యే ఖర్చును ఒకచోట చేర్చి సేవాభావంతో ముందుకు వచ్చిన కనకదుర్గా యూత్ యువకులు విలువైన కుర్చీలు, ఇతర అవసర సామగ్రిని తమవంతు సహాయంగా అందించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యాలయంలోని చెవిటి%--%మూగ విద్యార్థులకు ప్రేమతో అన్నదానం నిర్వహించగా, మాటలతో భావాలు వ్యక్తం చేయలేని ఆ చిన్నారుల ముఖాల్లో కనిపించిన ఆనందం అందరి మనసులను హత్తుకుంది. వారి చిరునవ్వులే ఈ సేవా కార్యక్రమానికి నిజమైన సార్థకతను



అందించాయి. వేడుకల అసలైన అర్థం సేవలోనే ఉందని నిరూపిస్తూ, తమ ఊరి నుంచే కాకుండా చుట్టుపక్కల ప్రాంతాలకు కూడా ప్రేరణ కలిగించేలా కనకదుర్గా యూత్ సభ్యులు ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఇలాంటి సేవా కార్యక్రమాలు మరెన్నో గ్రామాల నుంచి జరగాలని వారు ఆకాంక్ష వ్యక్తం చేశారు. ఈ సేవా కార్యక్రమాన్ని చూసిన స్థానికులు, విద్యాలయ సిబ్బంది కనకదుర్గా యూత్ యువకుల సేవాభావాన్ని ప్రశంసిస్తూ, నేటి యువతకు వారు నిజమైన మార్గదర్శకులని కొనియాడారు.. ఈ కార్యక్రమంలో బుడిగ వినోద్, బుడిగ సంతోష్, బుడిగ నవీన్, చాగంటి శ్రీనివాస్, గుండెబోయిన శ్రీను (భాష), బుడిగ నాగయ్య, బొల్ల హరీష్, గుండెబోయిన చరణ్, చాగంటి సైదులు, తండోజు మహేష్, బోల సైదులు, మకరబోయిన మధు, కనసాని కిరణ్, బొల్ల పవన్, తలకపల్లి నాగరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు...

మాజీ మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి ని కలిసిన దశరథ్ నాయక్

లిక్రైమ్ మిర్రర్ కల్వకుర్తి (కడపల్లి) కడపల్ మాజీ జడ్పీటీసీ, ఎల్ హెచ్ పి ఎస్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు దశరథ్ నాయక్ స్థానిక టిఆర్ఎస్ నాయకులతో కలిసి గురువారం తెలంగాణ రాష్ట్ర మాజీ విద్యా శాఖ మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డిని వారి నివాసంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అలాగే కల్వకుర్తి మాజీ ఎమ్మెల్యే జైపాల్ యాదవ్ ను నివాసంలో కలిసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం అలాగే రాబోవు జెడ్పీటీసీ, ఎంపిటీసీ ఎన్నికల్లో బిఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యచరణ పై చర్చించడం జరిగిందని దశరథ్ నాయక్ తెలిపారు. జడ్పీటీసీ ఎంపిటీసీ ఎన్నికల్లో బిఆర్ఎస్ పార్టీ భారీ విజయం కోసం సైనికుల్లా ముందుకు వెళ్లాలని ఎన్నికల్లో భారీ విజయం సాధించి మాజీ ముఖ్యమంత్రి కెసిఆర్ కి కానుకగా అందించాలని మాజీ మంత్రి సూచించినట్లు చెప్పారు. మాజీ

వైస్ ఎంపీపీ ఆనంద్, వార్డు సభ్యులు రవి నాయక్, నాయకులు మహేష్, సంతోష్, జగన్, అనిల్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఘనంగా ప్రారంభమైన యేసునామకరణ దేవాలయ ఉత్సవాలు

మునుగోడు క్రైమ్ మిర్రర్ : యేసు నామకరణ దేవాలయ ఉత్సవాలు ఘనంగా ప్రారంభమయ్యాయి. మునుగోడు మండల కేంద్రంలోని కమ్మగూడెం యేసు నామకరణ దేవాలయంలో ప్రతి ఏడాది ఆనవాయితీగా సమర్పించే కొవ్వొత్తుల సమర్పణ కార్యక్రమం గురువారం నిర్వహించారు.. బ్యాండ్ వాయిద్యాలతో భక్తులందరూ ప్రార్థన మందిరానికి చేరుకున్నారు. దేవాలయంలో ప్రతి ఒక్కరు కొవ్వొత్తులు వెలిగించుకొని ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. బాణాసంచా కాలుస్తూ సంబరాలు జరుపుకున్నారు. అనంతరం యేసు నామకరణ కళావేదిక నందు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. చిన్నారుల నృత్యాలు చూపర్లను ఆకట్టుకున్నాయి..



తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి అనుముల రేవంత్ రెడ్డిని కలిసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపిన కంటెస్టెడ్ ఎమ్మెల్యే మరియు పిసిసి కార్యదర్శి యేలిమేటి అమరేందర్ రెడ్డి (బాలాపూర్ క్రైమ్ మిర్రర్)



చలమల్లకు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన సురిగి నరసింహ



మునుగోడు క్రైమ్ మిర్రర్ : కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు చలమల్ల కృపా?రెడ్డి నీ కాంగ్రెస్ పార్టీ మునుగోడు మాజీ మండల అధ్యక్షుడు సురిగి నరసింహ గౌడ్ సాధారణంగా కలిసి శాలువాతో సన్మానించి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.. బిట్టు సత్యనారాయణ, చాపల నరసింహ, సింగు సంజీవ్ రెడ్డి, ఎషాల శ్రావణ్, కట్ట లింగస్వామి, చాపల సాయి, కిషోర్ పాల్గొన్నారు.

ఉరివేసుకొని వ్యక్తి ఆత్మహత్య

బాలాపూర్ (క్రైమ్ మిర్రర్) : బాలాపూర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో గుర్తుతెలియని వ్యక్తి చెట్టుకు ఉరివేసుకొని ఆత్మహత్యకు పాల్పడిన సంఘటన ఆలస్యంగా వెలుగులోకి వచ్చింది. బాలాపూర్ పోలీస్ స్టేషన్ ఇన్స్పెక్టర్ సుధాకర్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం గురువారం సాయంత్రం సుమారు ఐదు గంటల సమయంలో మల్లాపూర్ నుండి కొత్తపేట వైపు వెళ్లే రోడ్డులో ఉన్న పొలాలలో గుర్తుతెలియని ఒక 50 నుండి 55 సంవత్సరాల వయసు గల ఒక మగ వ్యక్తి చెట్టుకు ఉరివేసుకొని చనిపోయి ఉన్నాడనే సమాచారం మేరకు బాలాపూర్ సిఐ సుధాకర్ తన సిబ్బందితో కలిసి వెళ్లి సంఘటన స్థలాన్ని పరిశీలించి చూడగా గ్రీన్ కలర్ లుంగీతో వైట్ కలర్ ఫుల్ హ్యాండ్స్ షర్టు ఫోల్డ్ చేయబడినది ధరించి ఉన్నాడని, మృతదేహం పైన ఎటువంటి గాయాలు లేవు మరియు సంఘటన స్థలం వద్ద కూడా ఎటువంటి అనుమానాస్పద వస్తువులు కానీ, కదలికలు కానీ లేవని, మృతుడు ఉరివేసుకొని సుమారుగా రెండు మూడు రోజులు అయినట్లుగా ఉన్నదని, మృతదేహాన్ని ఉస్మానియా మార్కురికి తరలించి, కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తునమని, ఫోటోలోని మృతదేహానికి సంబంధించి ఎటువంటి సమాచారం తెలిసిన బాలాపూర్ పోలీసులకు సమాచారం ఇవ్వాలని ఇన్స్పెక్టర్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.



నూతన సంవత్సరాన్ని పురస్కరించుకొని మహేశ్వరం నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే మాజీ మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డిని కలిసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన మాజీ కార్పొరేటర్ ఏనుగుల అనిల్ కుమార్ యాదవ్. ఈ సందర్భంగా అనిల్ కుమార్ యాదవ్ ప్రచురించిన నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్ను ఎమ్మెల్యే ఆవిష్కరించడం జరిగింది. (బాలాపూర్ క్రైమ్ మిర్రర్)

నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపిన

పల్లపు బుద్ధుడు

చిట్టాల క్రైమ్ మిర్రర్: నూతన సంవత్సర సందర్భంగా శాసన మండలి చైర్మన్ గుత్తా సుఖేందర్ రెడ్డి , నకిరేకల్ ఎమ్మెల్యే వేముల వీరేశం కలిసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేయడం జరిగింది. చిట్టాల లోని శ్రీ శ్రీ శ్రీ కనకదుర్గ అమ్మవారి దేవాలయంలో నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ ప్రాంతంలోని ప్రజలు ఆనందంగా సంతోషంగా జీవితం గడపాలని అమ్మవారిని ప్రార్థించారు. ఈ కార్యక్రమంలో చిట్టాల వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ కోనేటి యాదగిరి, కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా నాయకులు పల్లపు బుద్ధుడు, కాంగ్రెస్ పార్టీ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు చెరుకు నైదులు, ఉరుమడ్ల మాజీ ఉప సర్పంచ్ ఉయ్యాల లింగయ్య గౌడ్, ఉరుమడ్ల గ్రామ వార్డు సభ్యులు జన్నపాల శ్రీను , మేడబోయిన స్వాతి శ్రీనివాస్ యాదవ్, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు పోలగాని నరసింహ గౌడ్, పొలగాని నరేష్ కుమార్ గౌడ్, డాక్టర్ పోలగాని రాజేష్ గౌడ్, గుత్తా రవీందర్ రెడ్డి, పల్లపు రామకృష్ణ?, కాంగ్రెస్ పార్టీ యువజన నాయకులు జన్నపాల రాము, పెండల ప్రభు కుమార్, పొలగాని దేవిశ్రీ ప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కాలేశ్వరం దర్గా వద్ద అపశ్రుతి

విద్యుత్ తీగలకు తగిలి యువకుడు మృతి.

క్రైమ్ మిర్రర్, మహాదేవపూర్ ప్రతినిధి: మహాదేవపూర్ మండలం కాలేశ్వరంలోని దర్గా వద్ద అపశ్రుతి చోటుచేసుకుంది. మొక్కు తీర్చుకొనుటకు వచ్చిన యువకుడు విద్యుత్ తీగలు తాకి మృతి చెందాడు. వివరాల్లోకి వెళితే మంచినీల జిల్లా చెన్నూర్ లైన్ గడ్డ కు చెందిన, మాజీద్ (32) గురువారం రోజు కాలేశ్వరం లోని సయ్యద్ షా వాలి బాబా, పగుకల రహదారి వైపు ఉన్న దర్గా వద్ద తమ మొక్కు తీర్చుకొనుటకు మరో మిత్రుని తో కలిసి దర్గాకు వచ్చి మొక్కు చెల్లించుకునే క్రమంలో, నిశాన్ తీసుకు వెళ్తున్న క్రమంలో పై ఉన్న ఏవి విద్యుత్ తీగలకు నిశాన్ పైవ్ తగలడంతో మాజీద్ మృతి చెందడం జరిగింది. నిశాన్ సమర్పిస్తున్న క్రమంలో పైన ఉన్నటువంటి విద్యుత్ తీగల పై దృష్టి సాధించకపోవడం ఒక నిండు ప్రాణానికి బలిగొంది. ఎలక్ట్రిషియన్ వృత్తి చేసుకుంటూ తమ కుటుంబానికి ఆసరాగా ఉన్న మాజీద్ దర్గా వద్ద మొక్కు చెల్లించుటకు వచ్చి మృత్యువాత పడడం యావత్ చెన్నూరు పట్టణ కేంద్రమంతా శోక సముద్రంలో మునిగింది. అనుకున్న పని పూర్తి పూర్తయిన క్రమంలో మోక్కు చెల్లించుకుని వస్తానని ఎంతో ఆనందంగా ముస్తాబయి వెళ్లిన మాజీద్ శబ్దమై రావడం జీర్ణ?ంచుకోలేక పోయారు కుటుంబ సభ్యులు, బంధుమిత్రుడు, మృతి చెందిన మాజీద్ కు భార్యతో పాటు 18 నెలల కుమారుడు ఉన్నాడు.



తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి



(బాలాపూర్ క్రైమ్ మిర్రర్): అనుముల రేవంత్ రెడ్డిని బోయపల్లి రాఘవేంద్ర రెడ్డి తన కుటుంబ సభ్యులతో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేసి శాలువాతో సత్కరించడం జరిగింది.

వడేపల్లి శ్రీశైలం కు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపిన యువకులు

చిట్టాల క్రైమ్ మిర్రర్: ఎం వి హెచ్ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ వడేపల్లి శ్రీశైలం నేత కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన ఓయూ జెఎస్ సి అధ్యక్షులు మాలిగ లింగస్వామి టీజీవీపి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు నక్క శ్రీశైలం జనగాం అంజయ్య 7 వ వార్డ్ సభ్యుడు కోమనపల్లి మల్లేష్ యూత్ కాంగ్రెస్ ఉపాధ్యక్షుడు పానుగుళ్ల శివ మాలిగ కృష్ణకాంత్ నకిరేకంటి నాగరాజు విరమల్ల మనోజ్ నకిరేకంటి శివదర్ తదితరులు పాల్గొనడం జరిగింది



మండలంలా ఘనంగా నూతన సంవత్సర వేడుకలు

నూతనకల్ (క్రైమ్ మిర్రర్): మండల కేంద్రంతో పాటు పరిసర గ్రామాల్లో నూతన సంవత్సర వేడుకలు గురువారం ఘనంగా జరిగాయి. ప్రజలు ఒకరికొకరు శుభాకాంక్షలు తెలుపుతూ ఆనందంగా వేడుకలు జరుపుకున్నారు. ఆలయాలు, చర్చిలు ప్రత్యేక అలంకరణలతో ఆకట్టుకున్నాయి. ఈ సందర్భంగా ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు కేక్ కట్ చేసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. పిల్లలు, యువత సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలతో సందడి చేశారు. ఎలాంటి అవాంఛనీయ ఘటనలు జరగకుండా పోలీసులు బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు. కొత్త సంవత్సరం అందరికీ ఆరోగ్యం, సుఖసంతోషాలు, అభివృద్ధి తీసుకురావాలని మండల



ప్రజలు ఆకాంక్షించారు. ఈనాటి కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ లు యిమ్మడి జయకుమార్, చురకంటి లావణ్య మధుసూదన్ రెడ్డి, బానోత్ శ్రీను నాయక్, కాస నరేందర్, పాండవుల లింగయ్య, గుగులోత్ కోటేష్, లవద్వ్య జ్యోతి సుధాకర్, గాడ్డల లింగరాజు, అంజవల్లి నర్సమ్మ లక్ష్మయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మీర్పేట్ లోని తెనిన్ నగర్ మాదా కాలనీ సైన్ బోర్డ్, విధి సూచికల బోర్డులను సొంత నిధులతో ఏర్పాటు చేసిన మీర్పేట్ బిఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ దిండు భూపేష్ గౌడ్ (బాలాపూర్ క్రైమ్ మిర్రర్).



ఉన్నతాధికారుల ఆదేశానుసారం నూతన సంవత్సరాన్ని పురస్కరించుకొని బాలాపూర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని అప్పా గర్ ఓల్డేజ్ హోం ని బాలాపూర్ పోలీస్ స్టేషన్ ఇన్స్పెక్టర్ సుధాకర్ ఆధ్వర్యంలో పోలీస్ స్టేషన్ సిబ్బంది సందర్శించి అక్కడ ఉన్నవారికి పండ్లు స్నాక్స్ అందజేయడం జరిగింది (బాలాపూర్ క్రైమ్ మిర్రర్)

నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా మత్స్యత్రికి పోటీత్రిని భక్తులు

క్రైమ్ మిర్రర్ పరిశోధన: యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా వలిగొండ మండల పరిధిలోని వెంకటాపురం గ్రామంలో వెలిసిన ప్రసిద్ధ పుణ్యక్షేత్రమైన శ్రీ మత్స్యగిరి లక్ష్మీ నరసింహస్వామి దేవస్థానం భక్త జనులతో కిటకిటలాడుతుంది. ఆంగ్ల నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా శ్రీస్వామి వారి దర్శనార్థం భక్తులు తెల్లవారుజాము నుండి తండోపతండాలుగా తరలివచ్చి స్వామి వారిని దర్శించుకున్నారు. దేవస్థానంనకు వివిధ పూజ టికెట్స్ ద్వారా రూ.1,05,420/-లు, ప్రసాదాల అమ్మకం ద్వారా రూ. 2,45,400/-ల ఆదాయం, సమకూరడమైనదని, కార్యనిర్వహణాధికారి సల్వాది మోహన్ బాబు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. దేవస్థానం యందు ప్రతినిత్యం సుదర్శన మోమం, నిత్య కళ్యాణం, నిత్యాన్నప్రసాద కార్యక్రమం నిర్వహించబడునని ఇట్టి కార్యక్రమాలలో భక్తులు పాల్గొని శ్రీ స్వామి వారి కృపా కటాక్షములు పొందగలరని కార్యనిర్వహణాధికారి తెలిపారు.



ఎల్లగిరి గ్రామంలో ఉచిత వైద్య శిబిరం

చౌటుప్పల్, జనవరి 01, క్రైమ్ మిర్రర్: గ్రామ ప్రజల ఆరోగ్య సంక్షేమాన్ని దృష్టిలో ఉంచుకుని నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా ఎల్లగిరి గ్రామ పంచాయతీ ఆధ్వర్యంలో కామినేని హాస్పిటల్ వారి సహకారంతో గురువారం ఉచిత వైద్య శిబిరాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఎల్లగిరి గ్రామ సర్పంచ్ రిక్కల మహేందర్ రెడ్డి, ఉప సర్పంచ్ కందకట్ల సురేందర్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొన్నారు. వైద్య శిబిరంలో పాల్గొన్న వారికి వైద్యులు రక్తపోటు, షుగర్, జ్వరం వంటి ఇతర ఆరోగ్య పరీక్షలు నిర్వహించి వారికి అవసరమైన వైద్య సలహాలను అందజేశారు. వైద్య పరీక్షల అనంతరం రోగులకు ఉచిత మందులను సర్పంచ్ రిక్కల మహేందర్ రెడ్డి, ఉపసర్పంచ్ కందకట్ల సురేందర్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా వారికి అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామ సర్పంచ్ రిక్కల మహేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ... ప్రజలు ఆరోగ్య సమస్యలపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించి పాప్లికాహారాన్ని తీసుకోవాలన్నారు. గ్రామ ప్రజల ఆరోగ్యమే తమ ప్రధాన లక్ష్యమని భవిష్యత్తులో కూడా ఇలాంటి ఆరోగ్య కార్యక్రమాలను కొనసాగిస్తామని తెలిపారు. ఈ వైద్య శిబిరంలో ప్రజలు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొని వైద్య సేవలను పొందారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ పంచాయతీ వార్డు సభ్యులు, వైద్యులు, ప్రజలు పాల్గొన్నారు.



అమ్మలైకు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపిన సర్పంచ్ ఎలికట్టి భరత్



క్రైమ్ మిర్రర్ వేములపల్లి ప్రతినిధి: నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా లక్ష్మీదేవి గూడెం గ్రామపంచాయతీ సర్పంచ్ ఎలికట్టి భరత్, మిర్యాలగూడలోని ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో ఎమ్మెల్యే బత్తుల లక్ష్మారెడ్డిని మర్యాదపూర్వకంగా కలుసుకుని పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యేకు ఆయురారోగ్యాలు, ప్రజాసేవలో మరిన్ని విజయాలు సాధించాలని ఆకాంక్షించారు. గ్రామాభివృద్ధికి ఎల్లప్పుడూ తమ పూర్తి సహకారం ఉంటుందని సర్పంచ్ ఎలికట్టి భరత్ పేర్కొన్నారు. నూతన సంవత్సరం ప్రజలందరికీ శుభాలు, శాంతి, సమృద్ధి తీసుకురావాలని ఆకాంక్షించారు.

శ్రీ ఆందోల్ మైసమ్మ దేవాలయ నూతన క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ

చౌటుప్పల్, జనవరి 01, క్రైమ్ మిర్రర్: యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా, చౌటుప్పల్ మండలం, దండు మల్లాపురం గ్రామ పరిధిలోని శ్రీ ఆందోల్ మైసమ్మ దేవస్థానం 2026 సంవత్సరం క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణను గురువారం ఆలయ కార్య నిర్వహణ అధికారి సల్వాది మోహన్ బాబు, దేవాలయ చైర్మన్ చిలుకూరి మల్లారెడ్డిలచే దేవాలయ ప్రాంగణంలో వారి చేతుల మీదుగా దేవాలయానికి చెందిన నూతన క్యాలెండర్ ను ఆవిష్కరించారు. గురువారం నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని శ్రీ ఆందోల్ మైసమ్మ అమ్మవారి ఆశీస్సులను తీసుకున్నారు. అమ్మవారి దర్శన భాగ్యం కొరకు వచ్చిన భక్తులకు ఎటువంటి అశౌకర్యం కలగకుండా ఆలయ నిర్వహకులు అన్ని ఏర్పాట్లను చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ట్రానిటీ సూల్ చైర్మన్ కేవీబీ కృపా?రావు, డైరెక్టర్ అండ్రీ ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ ఉజ్జిని మంజుల, భక్తులు పాల్గొన్నారు.

